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Denne påskeutgaven trykkes i et større opp-
lag enn vanlig og distribueres til både fast-
boende og fritidsbefolkningen i kommunen.

Ettersom distribusjonen vår går med bil rundt 
om i kommunen, vil bare fritidsbeboere med 
kasser for post eller avis få denne utgivelsen. 

Også de som har reservert seg mot papir-
utgaven vil få denne gangen. Vi håper dere 
bærer over oss med det.

Så håper vi at dere som besøker kommunen 
vår i fritida blir bedre kjent med hva som skjer 
i Snillfjord og hva vi har å tilby, gjennom dette 
nummeret.

Vi ønsker dere en riktig god påske!
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 Ordføreren

RETNINGSLINJER FOR SNILLFJORD KOMMUNES KULTURPRIS

1.	 Snillfjord kommunes kulturpris er innstiftet av Snillfjord kommunestyre i sak 39/86.
2.	 Snillfjord kommunes kulturpris kan deles ut hvert 4. år og følger kommunevalgperioder.
3.	 Overrekkelsen av kulturprisen foretas av ordføreren ved kommunestyrets siste møte i perioden eller annen 

passende anledning.  Prisen deles ut som sjekk sammen med prisbevis.  Første gangs utdeling i desember 
1987.

4.	 Kulturprisen har som formål å gi inspirasjon til kulturarbeidere i Snillfjord kommune, og dessuten tjene som 
honnør og takk for oppofrende kulturarbeid.

5.	 Kulturprisen kan tildeles for aktivitet innenfor hele det utvidede kulturbegrep.
6.	 Kulturprisen skal hovedsakelig gå til enkeltpersoner bosatt i Snillfjord kommune, men kan også tildeles 

personer som på annen måte er tilknyttet kommunen. Kulturprisen kan også tildeles lag/organisasjoner og 
lignende innen kommunen.

7.	 Enkeltpersoner, lag og foreninger m.fl. kan innen den frist som er fastsatt under pkt. 09. fremme grunngitte 
forslag på kandidater til kulturprisen. Denne adgangen til å sette fram forslag, kunngjøres det aktuelle år i 
distriktsavisen ”Sør-Trøndelag”, og ved oppslag i kommunen innen utgangen av juni måned.

8.	 Formannskapet avgjør prisbeløpets størrelse, og hvem som skal få kulturprisen. 
9.	 Formannsapet er ved valg av kulturprisvinner ikke bundet til å velge en av de kandidatene som er 

foreslått, men kan vedta å gi prisen til andre. Dersom formannskapet finner at ingen er kvalifisert til å 
motta kulturprisen, deles den ikke ut. Kulturprisen kan deles mellom to eller flere kandidater, dersom 
formannskapet finner det vanskelig å skille mellom kandidatene.

10.	Frist for å sette fram forslag på kandidater til kulturprisen er 15. august det aktuelle utdelingsåret.  Det er 
ønskelig at forslag fremmes på fastsatt skjema. 

SNILLFJORD KOMMUNES KULTURPRIS
FORSLAG PÅ KANDIDAT(ER) TIL KULTURPRISEN
Forslaget må inneholde personopplysninger om kandidaten(e):
Navn, adresse, yrke, alder, tlf.nr.
Videre må det følge med en beskrivelse av hva slags kulturarbeid som 
gjør kandidaten fortjent til pris, begrunnelse for forslaget og kandidatens 
tilknytning til kommunen.
Vi må også ha: Forslagstillerens navn, adresse og tlf.nr.
Forslag sendes Snillfjord kommune innen 15. august.

Etter en lang og kald vinter ser det 
endelig ut til at våren begynner å 
komme hit igjen. De første leirfivlene 

står og blomstrer, og en begynner 
smått om senn å komme i vår-
stemning. Ordføreren har allerede 
startet på påsken med påskelunsj 
i barnehagen på Krokstadøra. Der 
var det som vanlig topp stemning. 
Fredag er det Hemnskjela oppvekst-
senter som står for tur. 

Etter ett års pause har Vennastranda 
revylag igjen kommet på banen med 
ny revyforestilling. Det skal bli artig å 
se hva de har å servere i år. Det har 
sikkert ikke manglet på stoff vil jeg 
tro……….

Med våren våkner også våre fri-
tidsbeboere til liv, og folketallet i 
månedene fremover vil gå drastisk 
opp. Dette setter mer liv i tilværelsen 
for oss som har overvintret her. 
Håper at fritidsbeboerne setter pris 
på og utnytter de tjenesetene vi har 
å tilby, for det er en del av Snillfjords 

næringsliv som henter ut store deler 
av sin inntekt på denne gruppen. 

Når det gjelder fv 714 og vindkraft 
er det ikke skjedd så mye nytt siden 
forrige rådhuspost.

Ved fristens utløp for levering av 
lister til kommunevalget i høst var 
det levert fire lister. Senterpartiet, 
Arbeiderpartiet, Høyre og Kristelig 
folkeparti er de som har levert, og 
da skulle det vel være noe å velge 
mellom for alle. 

Til slutt vil jeg ønske dere alle en 
GOD PÅSKE

Krokstadøra den 12. april 2011 
John Lernes
Ordfører
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 Rådmannen

Snillfjord ungdomslag og Snillfjord 
kommune samarbeider om å 
arrangere Snillfjordsdagen 18. juni.

Vi ønsker å vise fram mangfoldet i 
kommunen vår. Vi inviterer derfor 
privatpersoner, lag og foreninger til 
å komme og vise frem hva dere gjør. 
Det kan være alt fra håndarbeid, 
snekring, matlaging og mye mer. 
Dere vil få tildelt boder.

I tillegg til boder vil det bli under-
holdning fra scenen, samt en panel-
debatt med ett relevant tema for 
kommunen vår. På kvelden arrang-
erer ungdomslaget sin tradisjonelle 
sommerfest.

Håper at mange ønsker å være med 

på dette. Vi har bestilt sol denne 
dagen, så dette skal bli bra!!

Trenger du bodplass?
Alle som har lyst til å være med får 
tildelt en bodplass, mest sannsynlig 
9 m2 på hver. Inne i boden vil vi 
sette inn ett bord og noen stoler. For 
å kunne vite hvor mange boder vi 
trenger er det viktig at de som har 
lyst til å være med sier ifra innen 13. 
mai.  Dere må også gi beskjed om 
dere trenger strøm. Resten av det 
dere trenger, må dere selv ta med.

Er det spørsmål så ta kontakt:
Bente Mostue på telefon 72 45 72 
27, mobil 48 09 28 79 eller e-post: 
bmo@snillfjord.kommune.no

VELKOMMEN TIL SNILLFJORDSDAGEN 
18. JUNI 2011.

Vi har snart kommet igjennom det 
første året med norskkurs for inn-
vandrere i Snillfjord.
Tilbudet fortsetter til høsten, men 
det blir noen endringer i gjennom-
føringsplanen.
Vi fortsetter med kveldskurs, men kun 
en kveld i uka fra kl 18.00-21.00.
I tillegg blir det kurs på dagtid som 
følger skoleruta, det vil si en dag i 
uka fra kl 9.00-15.00.
Kom gjerne med ønsker for hvilket 
tidpunkt og hvilken dag som passer 
best for deg!

Påmeldingsfristen for høstens kurs er 
satt til 15. juni.
Påmeldingsskjema hentes ved servis-
kontoret på Rådhuset.

Spørsmål rettes til kursleder Kristin 
Eldevik mobil 93490699 eller Kristin.
Eldevik@Snillfjord.kommune.no
eller til kommunalsjef Åge Røe
72 45 55 55.

Den internasjonale skolen 
i Snillfjord

Snillfjord kommune har nå avlagt 
regnskap for 2010. Resultatet er 
positivt og administrasjonen er 
tilfreds med at vi for 2010 også 
hadde et positivt brutto driftsresultat. 
Dette innebærer at kommunen i 
2010 har brukt mindre penger enn 
den har fått inn.

Umiddelbart etter 
regnskapsavslutningen startet 
arbeidet med økonomiplan 
for perioden 2012 – 2015. 
Økonomiplanen er at av de viktigste 
overordnede styringsdokumentene 
i kommunen. Økonomiplanen skal 
inneholde strategiske politiske 
målsettinger som administrasjonen 

skal styre mot for å oppnå. For 
kommende planperiode legges det 
opp til en vurdering av hvorvidt 
etablerte målsettinger skal revideres 
og /eller om det skal fastsettes 
nye målsettinger for kommunen. 
Arbeidet med økonomiplanen vil 
foregå frem til planen endelig vedtas 
i kommunestyremøte 23. juni 2011 
og innbyggerne vil få anledning til å 
komme med uttalelser til planen når 
den legges ut til offentlig ettersyn 
siste halvdel av mai.

Med ønske om en god påske!

Kai Terje Dretvik
Rådmann

Fra Snillfjorddagen 2010
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Snillfjord motorklubb fikk bygd 
motocrossbanen gjennom 
et samarbeidprosjekt med 
Krokstadøra idrettslag. Gjennom 
dette samarbeidet fikk vi vår bane 
for motocross og idrettslaget 
fikk oppgradert deler av lysløypa 
og nytt stadionområde. Vi 
samarbeidet også med Snillfjord 
ungdomslag slik at alle parter fikk 
bedre parkeringsmuligheter og 
motorklubben leier også Skogly 
gjennom hele sesongen.
Tildelingen av kr 360.000 fra Lerøy 
Midnor i 2007 var perfekt timet i 

forhold til det pågående prosjektet.
Disse midlene gjorde at vi kunne 
fullføre prosjektet med en mer 
komplett pakke enn vi hadde klart 
ellers. 
Alle som har fylt 5 år kan kjøre 
motocross, og oppover er det ingen 
aldersbegrensning. For de minste 
har vi utstyr for utleie slik at de kan 
få prøvd litt på banen før innkjøp av 
eget utstyr.
Motocross er en idrett der ingen 
trenger å sitte på reservebenken. 
Alle kan delta uansett nivå og 
ferdigheter. En idrett der det er 
bedre samhold mellom utøvere 
fra de forskjellige klubbene er vel 
vanskelig å finne. Her hjelper vi 
hverandre om det gjelder problemer 
på banen eller med utstyret.

Rundt 90-100 forskjellige gutter og 
jenter har hver sesong deltatt på 
kjøring på vår bane.
De fleste kjørerne kommer 
fra Snillfjord, Orkdal, Hemne, 
Trondheim, Stjørdal og Fosen. 
Vi ønsker at vårt tilbud skal være 
for hele familien, også et sosialt 
treffpunkt for de som ikke kjører 
selv. Sesongen er fra mai til oktober 
og vi har trening hver onsdag og 
lørdag.
Se gjerne vår hjemmeside www.
snillfjordmotorklubb.no for mer 
informasjon.

SNILLFJORD MOTORKLUBB
Jan Rune Berdal
Leder

Krokstadøra Idrettslag har i en 
årrekke sørget for preparering av ca 
15 km skiløyper, med utgangspunkt 
fra Bergsdalen og Snilldalen.
I 1993 ble skihytta ”Steinvassbua” 
bygd, og hytta har blitt et 
naturlig turmål for mange. Ved 
Steinvasstjønna er robåt tilgjenglig 
om sommeren for alle som ønsker.

Løypenettet i området er delvis 
opparbeidet, og skiltet med lokale 
stedsnavn. Fire karttavler med nyttig 
informasjon til turfolket er også satt 
opp.

Idrettslagets hovedmålsetting er å 
øke aktivitetsnivået både i sommer- 
og vinterhalvåret i området mellom 
kommunene Snillfjord og Agdenes. 
Vi ønsker derfor å videreutvikle dette 
allerede eksisterende tilbudet med 
den støtten vi har fått ved tildeling 

av Lerøy Midnor-midler.
Dette innebærer breddeutvidelse 
i deler av eksisterende trase, 
flere stikkrenner og to nye 
bruer, grunnarbeid for utvidelse 
av løypenettet til å omfatte 
runden rundt ”Larsslettjønna 
og ”Storbakkan” og brygge ved 
Steinvasstjønna. Installeringen av 
GPS-tracking som viser når løypene 
er preparert ble aktivert allerede fra 
januar 2011. 

Til glede for et stort geografisk 
omland 
I 2010 hadde Steinvassbua 3830 
besøk. Turgåere fra Agdenes og 
Snillfjord bruker utfartsområdet 
flittig. Samtidig er det et stadig 
økende besøkstall fra hele øy-
regionen.

Viktige arrangement er det tradisjon-

elle turskytterrennet Snillfjord 
- Lensvik og Steinvassbualøpet i 
sommerhalvåret.  

Oppgraderingen vil bety at tilbudet 
til aktive utøvere og turfolk fra 
hele regionen vil bli forbedret. 
Sanntidsinformasjon om vær- og 
løypeforhold vil være et stort 
framskritt for de med lang veg.

Vi tror at uteområdet rundt 
Steinvassbua uten tvil er en stor 
bidragsyter i det forbyggende 
helsearbeidet i kommunen.
Det er meget hyggelig å registrere 
at både trimmere og turfolk i alle 
aldre bruker turmulighetene rundt 
Steinvassbua. 

Krokstadøra idrettslag
Nine Skorild
leder

Flotte fritidsanlegg med støtte av kulturmidler fra Lerøy Midnor AS
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All jord skal drives.

Det har skjedd en betydelig 
innskjerping av driveplikten i jord-
loven.
Eiere av dyrket jord, overflatedyrket 
jord, innmarksbeite i Snillfjord kom-
mune er også pliktig til å drive jorda. 
Hvis en ikke driver den selv må du 
ha en skriftlig avtale om utleie av 
jorda til noen som kan drive den. 
Avtalen skal være på minst 10 år og 
kan ikke sies opp av utleier, hvis det 
ikke foreligger mislighold. Avtaler 

over 10 år må konsesjonsbehandles. 
Kommunen kan gi dispensasjon på 
visse vilkår.  Snillfjord kommune skal 
ha en kopi av avtalen. Jordeier er 
ansvarlig for å sende den til kom-
munen.
Det ligger mer informasjon som lov 
og rundskriv og kontraktsforslag på 
kommunens hjemmeside. Gå inn på 
nyheter og kunngjøringer. 
Det er lagt ut informasjon med 
linker.
					   
Landbrukskontoret. 

Bygdaservice i Snillfjord.

Det blir nå mulig å få utført 
oppdrag gjennom Snillfjord 
bygdaservice.
Bygdaservice er en 
organisering av selvstendige 
næringsdrivende som utfører 
tjenester.

Snillfjord bygdaservice blir 
startet nå i løpet av våren. 

Bygdeserviceforetakets oppgave er 
i hovedsak å ta imot og formidle 
oppdrag og koordinere arbeidet.  Det 
er forskjellige fagfelt som blir dekket. 
Både kvinner og menn deltar, og det 
er tilgang på forskjellige maskiner.
Ønsker du hjelp til noe på hytta, 
huset eller bedriften kan du ta 
kontakt med Snillfjord kommune 
tlf.  72455555, og videre kontakt blir 
formidlet.

Se egen annonse!

Spesielle miljøtiltak i 
jordbruket (SMIL)

Formålet med tilskudd til spesielle 
miljøtiltak i jordbruket er å fremme 
natur- og kulturminneverdiene 
i jordbrukets kulturlandskap 
og redusere forurensningen 
fra jordbruket, ut over det som 
kan forventes gjennom vanlig 
jordbruksdrift.

Nærings- og miljøtiltak i 
skogbruket (NMSK)

Formålet med tilskudd til nærings- 
og miljøtiltak i skogbruket er å 
stimulere til økt verdiskaping 
i skogbruket, samtidig som 
miljøverdier knyttet til biologisk 
mangfold, landskap, friluftsliv og 
kulturminner i skogen blir ivaretatt 
og videreutviklet.

Søknadsfrist for begge ordningene 
er 1. mai.

Ta kontakt med landbrukskontoret 
dersom du har søknader, planer, 
eller ønsker utfyllende informasjon 
om ordningene.

Landbrukskontoret

Etter henstilling fra foreldrerådet 
for barnehagen ved 
Hemnskjela oppvekstsenter har 
trafikksikkerhetsutvalget vurdert 
sikringstiltak og gjort følgende 
vedtak: 

Trafikksikkerhetsutvalget tilrår 
fartsgrense på 30 km/t (skilt 
nr. 362) forbi oppvekstsenteret, 
og det anlegges i tillegg 
fartshumper. Det settes opp 
skilt om barn (skilt nr. 142).
Det settes opp skilt om 
innkjøring forbudt (skilt nr. 
302) på den gamle utkjørselen. 
Forslaget sendes til lensmannen 
i Hemne og Snillfjord til 
uttalelse.

Trafikksikkerhetsutvalget tilrår 
en fartsbegrensning til 60 km/t 
for alle kommunale veger på 
Hemnskjela. Dette sendes ut 
på høring blant innbyggerne 
på Hemnskjela. Høringen 
kunngjøres i Rådhusposten.

De endelige vedtakene blir gjort av 
kommunestyret før sommerferien. 
De som har innspill på dette 
vedtaket sender det til Snillfjord 
kommune innen 13. mai.

Trafikksikkerhet ved Hemnskjela oppvekstsenter

Snillfjord har fått i oppgave å vise 
spesiell omsorg for stæren.

Har du husket å sette opp fuggel-
bur i år eller rengjøre det gamle?
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Snillfjordinger mener at....

I dette nummer av Rådusposten har 
Ven oppvekstsenter fått utfordringen 
med å finne ut hva snillfjordinger 
mener om et aktuelt tema. Og nå 
før påske er revyen til Vennastranda 
Revylag noe mange ser fram til med 
spenning. Det er 7. årstrinn som har 
laget spørsmålene og gjennomført 
intervjuene. 

Brit Ven
Hva synes du om revyene som 
har vært før om årene?
De har vært veldig bra de forrige 
årene.
Skal du på revy i år?
Ja, det skal jeg. Jeg tror også denne 
blir veldig bra.

Svein Johny Forren
Hva synes du om revyene som 
har vært før om årene?
De har vært kjempebra.
Skal du på revy i år?
Ja, det skal jeg. 

Målfrid Klungervik
Hva synes du om revyene 
som har vært før om årene?
Stort sett synes jeg de har vært 
bra, men det er noen nummer 
som ikke alltid faller i smak.
Skal du på revy i år?
Ja! 

Dere husker sikkert forsidebildet 
på forrige Rådhuspost der Emilie 
Wærdahl og Karen Skårild (10 år) 
sang og danset ”Æ å du, vi er to” fra 
årets lokalmønstring i UKM.
Sangen hadde Emilie laget selv  til 
UKM (med litt hjelp av søskenbarnet 
sitt ,Ida og hennes kjæreste). Låten 
ble så bra at hun søkte Melodi Grand 
Prix Junior. Det gjorde også 560 
andre unge talenter.
Av disse ble 40 vurdert videre og av 
disse ble 23 unge talenter invitert til 
Audition i Oslo i mars. 
Emilie var en av de 23 lovende 
artistene. 
10 av disse får vi møte på NRK 
senere i vår, men her ble ikke Emilie 
med.

Denne opptreden har imidlertid 

inspirert Emilie til videre innsats, 
så på spørsmål fra Rådhusposten 
forteller hun: 
Har du nye planer, Emilie? 
Ja, jeg skal lage en ny sang og 
melde meg på UKM og MGP-junior 
også neste år. Da skal jeg skrive om 
forelskelse.
Spiller du instrument også?
Vi spiller jo blokkfløyte på skolen, 
da. Men jeg har lyst til å spille piano. 
Det er et så fint instrument med så 
fine toner. Jeg kan tenke meg å bli 
sangartist eller pianist.
Så du har planene klare?
Ja, men det er så mye annet jeg 
kan tenke meg også, for eksempel 
klesdesigner.

Vi ønsker Emilie lykke til videre. 

Emilie på audition til MGP Junior i Oslo
Her får Emilie hjelp på 
audition av en tidligere 
MGP jr-deltaker.

 UKM fylkesmønstring

Fylkesmønstringa av UKM ble ar-
rangert i Meldal 18.-20. mars. Fra 
Snillfjord deltok Umbrella girls som 
består av Malin Nilsen, Signe Skårild 
og Emilie Skårild. Silje Werness deltok 
med både bilde og sang. 

Takk for innsatsen, jenter. Vi er stolt 
av dere.
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Ved fristens utløp har kommunen 
mottatt listeforslag fra følgende 
partier:
Det Norske Arbeiderparti
Høyre
Kristelig Folkeparti
Senterpartiet.

I henhold til Valglovens § 6-6, pkt. 1., 
legges listeforslagene ut til offentlig 
ettersyn.

Forslagene kan sees på kommu-
nens hjemmeside   www.snillfjord.
kommune.no   eller ved kommunes 

servicekontor, rådhuset.
Listeforslagene vil bli behandlet i 
valgstyret innen 1. juni-11.

KOMMUNESTYREVALGET  2011 
LISTEFORSLAG   TIL  OFFENTLIG  ETTERSYN

Høyre Det Norske Arbeiderparti Senterpartiet

Kristelig folkeparti

Snillfjord kommunestyre  har i sak 
2/11 vedtatt nytt reglement for ut-
leie av lokaler i kommunale bygg.
Du kan se reglementet på 
kommunens hjemmeside eller ved 
henvendelse til servicekontoret.

REGLEMENT FOR UTLEIE 
AV LOKALER I KOMMUNALE 
BYGG

SFO - ØKTE SATSER PÅ 
EGENBETALING  
NY BEHANDLING
Kommunestyret  behandlet  dette i 
møte 22.03.11 sak 17/11. Følgende 
vedtak ble fattet enstemmig:
Kommunestyrets vedtak 
om økning på 5 % 
iverksettes fra 1.01.11 på 
de betalingskategoriene 
som var gjeldende i 2010 
i gebyrregulativet for 
skolefritidsordningen.
Rådmannen bes framlegge 
forslag til en ytterligere 
økning fra 1.08.11 som er mer 
differensiert i samsvar med den 
faktiske bruken av tjenesten.

Dette betyr at den inndelingen av 
egenbetalingen som var gjeldende 

i 2010 vil gjelde hele skoleåret med 
en økning på 5 %.
Bakgrunnen for dette vedtaket var 
en reaksjon fra flere brukere og en 
henstilling fra et foreldreråd om å 
unngå en dramatisk økning midt i 
skoleåret.
Hensikten med den økningen 
som ble vedtatt før jul var å få 
en mer lik egenbetalingen med 
omkringliggende kommuner. 
Denne økningen blir nå i stedet 
utsatt til høsten. Da blir også 
betalingskategoriene oppdelt 
annerledes slik at de med mindre 
enn 15 timer for uka får en betaling 
som er bedre tilpasset sitt behov. 
Kommunestyret vil behandle de 
betalingssatsene som blir gjeldende 
fra høsten før sommerferien.
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 HELSE OG OMSORG

Scenarioprosess 2030

Scenarioprosess 2030 er  iverk-
satt for å få ansatte, politikere 
og innbyggere i regionen til 
å reflektere rundt framtidens 
helse- og omsorgsutfordringer. 
Hva tror vi? Hvordan ønsker vi 
at det skal bli? 

Scenarioprosessen skal gi 
oss grunnlag for å ta bedre 
strategiske valg i de lokale 
arbeidsgruppene, i regional arbeids-
gruppe, i styringsgruppen og i 
kommunestyrene. 

Folkemøte i Snillfjord 3. februar.
26 engasjerte Snillfjordinger 
deltok på folkemøte med 
tema scenario 2030. Først 
ble det gitt en orientering om 
samhandlingsreformen generelt. 
Deretter om det regionale prosjektet 
(SiO) og om Snillfjord kommunes 
ståsted innen omsorgstjenestene.  

Morten Hatling fra SINTEF innledet 
om scenario som arbeidsmåte 
og som øvelse i å tenke på 
framtidas helseutfordringer. Siste 
del av folkemøtet ble benyttet til 
gruppearbeid. De tre gruppene kom 
med mange fine innspill. Det er 
stort spenn i gruppenes tanker om 
framtida, men mye av det som kom 
fram peker i samme retning:

•	 Snillfjord Omsorgssenter må 
bestå!

•	 At kommunens innbyggere 
skal oppleve en trygg og 
aktiv alderdom, med nærhet 
til de som yter tjenestene. 

•	 Vi ønsker kvalitet i 
tjenestetilbudet framfor 
kvantitet. 

Ellers mente gruppene at det 
kommer til å skje store endringer i 
helsevesenet framover. Dette kan 
oppsummeres slik:

•	 Større og mer spesialiserte 
enheter. St. Olav blir enda 
mer spesialisert. 

•	 Mye mer bruk av teknologi, 
for eksempel det å 
kommunisere med legen via 
nettet.

•	 Mer statlig regulering i 
forhold til usunne vaner, for 
eksempel dyrere sukker og 
forbud mot tobakk.

•	 Brukere av framtidas 
helsetjenester blir mer 
kravstore.

•	 Vi får et større ansvar for vår 
egen helse.

Oppsummeringen fra folkemøtet i 
Snillfjord er nå en del av innspillene 
til delrapporten ”SiO Scenarioprosess 
2030”. Delrapporten beskriver 
framtidsbilder utviklet av ansatte 
innen helse- og omsorgssektoren 
i regionen. Framtidsbildene er 
reflektert sammen med politikere i 
styringsgruppen og med innbyggere 
i regionen på 13 folkemøter der hele 
812 innbyggere har deltatt.

Rapporten og mer om SiO kan 
du lese på Snillfjord kommunes 
hjemmeside: www.snillfjord.
kommune.no

 

Samhandlingsreformen i Orkdalsregionen (SiO)

”...og de nominerte er...”

I samarbeid med Norsk 
Tipping deles det årlig ut 100 
”Drømmestipend” til nominerte 
kandidater fra hele Norge, i alt 
en million kroner. Alle landets 
kommuner, uansett størrelse, 
kan innstille en kandidat hver. I 
2010 var det 11 nominerte fra 
Sør-Trøndelag, og fem kandidater 
slapp gjennom det siste nasjonale 
nåløyet og mottok stipend. Vår 
kandidat, Thea Skjøtskift, fikk 
Drømmestipend i 2008.

I år har samtlige kommuner i Sør-
Trøndelag nominert en kandidat 
til Drømmestipendet! Dette er 
kulturutøvere på høyt nivå; mange i 
startgropa til høyere utdanning med 
sikte på en profesjon som utøvere 

innen ulike kulturuttrykk. 

Uavhengig av om hvor mange 
som slipper gjennom den 
siste, nasjonale utvelgelsen 
presenteres alle Sør-Trøndelags 
Drømmestipendnominerte 2011 
på ett brett på forestillingen 
”..og de nominerte er..”  på 
Dokkhuset 21. mai kl. 18:00. Her 
samles musikere, billedkunstnere, 
band, en ballettdanser og en 
tryllekunstner under samme tak, 
som representanter for fremtidens 
talentfulle kulturutøvere og 
mangfoldet i Sør-Trøndelags 
kulturskoler. 
Silje Werness er nominert som kandidat til 
Drømmestipend fra Snillfjord kommune i år.
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Uteskole i vårsola
Elevene på 1.-3. trinn har uteskole fredagene. Aktiviteten en av dagene var snøhulegraving i 
STORE snøhauger!
Da det rent byggtekniske var på plass var det på tide å sette litt farge på det hele:  Sprayflasker 
med fargeblanding er alltid populær vare.
En pause i arbeidet med appelsin og saft ble det også tid til. Hurra for sol og finvær!!  

Vi har hatt vår del av pøsende regn på uteskolen tidligere i år, så fine soldager til denne økta 
setter vi stor pris på nå.

En innholdsrik etterjulsvinter med 
bl.a. karneval, felles lunsj med pølse i 
gymsalen og mange aktiviteter etterpå. 

Vårkaffe skal arrangeres 15 april. 
Foreldre, besteforeldre og resten av 
bygda er invitert på underholdning, 
utstillinger, boksalg, kaffe og kaker 
denne dagen. Det er mye arbeid som 
er gjort av elevene for å få til dette 
arrangementet. 

Barnehagen har hatt fokus på 
verdensrommet og på roboter. De har 
laget to roboter,  Åge og Elisabeth, som 
står og ønsker alle som kommer på 
besøk på oppvekstsenteret, velkommen. 
Barnehagen har også vært på tur til 
en bondegård like ved. Det er veldig 
populært. Og så har vi sådd blomsterfrø, 
og vi har snakket mye om våren som 
skal komme.

Krokstadøra barnehage har vært på aketur ved Solheimen. Hele 
barnegruppa og personalet hadde en fin dag med godt akeføre og 
godt vær. Noen dager i forveien hadde vi bakt pizzasnurrer som ble 
tatt med på turen – og varmet på grill.
Saft og kakao smakte godt til.
Glade og fornøyde barn løp opp, og rutsjet ned, mange ganger i 
løpet turen. 
Med kalde netter og regnfrie dager 
vil akeføret vare langt utover våren...

God påske til alle fra oss i barnehagen!

Påskefrokosten i 
barnehagen samler små 
og store til et hyggelig 

fellesmåltid.

 Aktivitet i skolene og barnehagene våre

Hemnskjela oppvekstsenter

 Krokstadøra oppvekstsenter - barneskolen og barnehagen
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Skidag i Knyken 16.mars
Årets skidag for Aa skole gikk til Knyken Skisenter hvor elevene 
fikk utfolde seg både i alpinbakken og i flotte, ny-preparerte 
skiløyper.  Et fantastisk vær var med på å gjøre denne dagen 
til en opplevelse for både små og store.  Elevene utmerket 
seg også med god oppførsel og fikk skryt av de ansatte i 
skisenteret.
Samtlige elever på ungdomstrinnet deltok og alle virket som de 
storkoste seg.  Slike dager skulle man hatt flere av.

Vinteren har vært lang og kald, men den 
har også vært preget av mye fin og kreativ 
aktivitet på skolen og i barnehagen på 
Ven. 

Det årlige karnevalet samlet mange til 
fest og glede i gymsalen. Mange flotte 
og kreative kostymer og glade barn! Ute 
i snøen ble vulkanprosjektet avsluttet. 
Elevene laget stilige vulkaner rundt om 
på fotballplassen. Snøskulpturer har vi 
også laget, der vi mala på snøen. I slutten 
av mars koste vi oss med snødag. Mye 

fin leik på ski, snowboard og akebrett. 
Da bakken ble bar kom fargekrittene 
fram, noe som resulterte i mange fine og 
fargerike bilder. I første apriluka dro vi ut 
på jakt etter våren. I løpet av en liten tur 
fant vi både kattlabber på selja, ender 
og tjeld nede i fjæra. Vi gleder oss til vi 
finner enda mer.

En flott vintersesong er over, der læring 
og trivsel har stått i sentrum. 
God påske og vår fra oss!

 Ven oppvekstsenter

 Krokstadøra oppvekstsenter - ungdomsskolen
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 KIRKESIDEN

ÅRSMØTE

Snillfjord menighet avholder årsmøte
mandag 25.april 2010 (2. påskedag) 
Snillfjord omsorgsenter kl. 15.00

Vanlige årsmøtesaker
Bevertning

Arnaldur Prest vil vise lysbilder m.m 
fra Island.
Ingebjørg Johansdottir vil informere 
om trosopplæringsreformen

Vel møtt!

Snillfjord Menighetsråd

Ca 3,1 millioner nordmenn har 
stemmerett ved kirkevalget 11. - 12. 
september i år. 

Men hvem skal du stemme på? 
Kanskje svaret er deg selv?
Snillfjord menighetsråd har 6 
medlemmer og 3 varamedlemmer. 
I tillegg til disse kommer prest og 
kommunens representant, samt 
kirkevergen. 

Menighetsrådene behandler saker 
som angår menighetslivet, altså å 
nære og fremme det kristne liv i 
menigheten. Siden Snillfjord er en 

ettsokns kommune fungerer rådet 
også som fellesråd. Valget avholdes 
sammen med kommune- og 
fylkestingsvalget den 12. september 
og foregår i umiddelbar nærhet til 
dette. Forhåndsstemming foregår på 
kirkekontoret fra 10. august.

Har du spørsmål angående valget? 
Vil du gjøre en innsats i rådet?
Ta kontakt med kirkekontoret på tlf. 
72457139/72457117/94935658

Hilsen Snillfjord menighetsråd

GUDSTJENESTER

Påskehøytiden i Snillfjord 
Skjærtorsdag 21. april kl 19.30: 	Nattverdgudstjeneste i Snillfjord kirke
Påskedag 24. april kl. 11.00: 	 Høytidsgudstjeneste i Snillfjord kirke

1.mai kl. 11.00: 	    Gudstjeneste med barnedåp og nattverd på 		
			      Snillfjord omsorgsenter
17. mai kl. 10.30:             Familiegudstjeneste. Snillfjordkoret deltar med 	
			      sang! 
Søndag 29. mai kl. 16.00: Samtalegudstjeneste med konfirmantene
Søndag 12. juni kl. 11.00: Konfirmasjonsgudstjeneste i Snillfjord kirke
Søndag 26.juni kl. 11.00:  Høymesse i Snillfjord kirke
Søndag 3. juli kl. 11: 	    Vuttudal og Skårild gamle skole
Friluftsgudstjeneste for hele Hemne prestegjeld ved begge prestene
Sang og musikk. Ta med stol. Det blir anledning til å kjøpe mat

Ps! Snart kommer våren og da blir 
det dugnad på kirkegårdene for å 
gjøre kirkegårdene fine igjen etter en 
lang vinter. Se plakater og oppslag om 
tidspunkt!

Konfirmanter i Snillfjord 
kirke 
12.juni kl 11.00
Anders Aa Eriksen
Mona Terese Fugløy
Håkon Hafsmo
Nina Hafsmo
Njål Klungervik Hassel
Egil Myran
Ørjan Aarvåg Rødal
Christoffer Sandø
Julie Wærdahl Skorild,
Steffen Stolpnes
Kjell Magne Sæternes
Ida Christine Vuttudal

Else Marie Klungervik konfirmeres i 
Hemne kirke
8. mai kl 13.00

Valg av menighetsråd i Snillfjord sokn

Støtt Snillfjord kirke!

Ved å gi en pengegave øker du 
muligheten for at vi får tatt ordentlig 
vare på kirka vår!
Innkomne midler vil bli brukt til 
generell forskjønnelse og vedlikehold 
av kirkebygget.

Ønsker du å ”øremerke” midlene til 
noe spesielt, opplyser du om dette 
når du gir.
Konto for minnegave: 
4312.07.57394
På forhånd, takk!
Kirkekontoret
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Tirsdagskafeen på 
Omsorgssenteret 

Denne skulle være tirsdag 26. april, 
men er flyttet til fredag 29. april. Da 
kommer Seniorshop klokken 10 30. 
Det blir derfor en fin anledning til å 
handle seg nye klær, før man kan 
kose seg med en kopp kaffe og nys-
tekte vafler.

Snillfjord Trening og 
Friskliv 

Vi ønsker å starte opp en gågruppe 
på Krokstadøra. Denne gruppen 
møtes hver tirsdag kl. 18 00 ved 
SOS. Der har vi staver for de som 
ønsker det. Det er ingen påmelding 
og ingen betaling. Ta med deg en 
kopp og møt opp!! Vi går en liten tur 
og finner oss en plass å drikke kaffe. 

Vi tilpasser turen etter de som møter 
opp. Her er alle velkommen. Du kan 
gjerne ha med deg barnevogn eller 
hund. 

Denne gruppen er først og fremst 
for deg som trenger et lite puff for å 
komme deg ut!

Ansvarlig for gruppen blir Bente 
Mostue. Vi tenker å fordele ansvaret 
med å være ”kaffebærer” etter hvert. 
Men hver tirsdag kl. 18.00 skal det 
stå en person ved SOS. Vi tar sikte 
på å være ute ca. en time. Vi starter 
tirsdag 26. april og holder på helt til 
skoleslutt i første omgang (siste gang 
blir da 21. juni).

Velkommen!

17. mai på Hemnskjela

Vi går i tog sammen med Strand 
skolekorps kl. 11.30
start fra Ausa (ved Hemnskjel bru)
Vi samles i Hemnskjel oppvekst-
senter
Tale for dagen
Leker, konkurranser, natursti, 
nummersalg og matsalg
Velkommen
Arr. 17.mai-komiteen

17. MAI PÅ  KROKSTADØRA

10.30  gudstjeneste i Snillfjord kirke
11.15  17. mai-tog fra kirka til Snillfjord Omsorgssenter 
12.00  17. mai-markering på Snillfjord Omsorgssenter
13.00  17. mai-arrangement på Aa skole
Tale for dagen ved Morten Myking
Tradisjonell feiring, leiker og matsalg

Snillfjordkoret deltar under gudstjenesta og markeringa på Snillfjord 
omsorgssenter.

17. mai-komiteen inviterer alle snillfjordinger til å delta på gudstjenesta i 
Snillfjord kirke og markeringa på Snillfjord omsorgssenter.

VELKOMMEN !

17. mai- komiteen

ÅPENT BASSENG

Bassenget på SOS har åpent annen-
hver tirsdag fra 11-12.  Du trenger 
ikke å kunne svømme for å ha glede 
av bassenget! Vi prøver å ha trim 
10-15 minutter hver gang.

Vi har enkel servering på basseng-
kanten!

Følgende tirsdager er det åpent før 
sommeren:

26. april 
10. mai 
24. mai 
7. juni 
 
Det koster 20 kroner.

Vi planlegger en hyggelig sommer-
avslutning med en overraskelse på 
bassengkanten 7. juni!

Velkommen!

BINGO!

Bingo blir arrangert på stua ved ser-
viceboligene på Snillfjord Omsorgs-
senter. Bingoen er fra 11.00 – 12.30. 
Vi ønsker også dere som bor ”på 
bygda” velkommen til å være med på 
dette. Følgende dager er det bingo 
før sommeren:

Mandag 30. mai
Tirsdag 14. juni
Tirsdag 28. juni

Dette er et gratis tilbud!
Det er Anne Marit S. Røvik som har 
hovedansvaret for bingoen.

17. mai på Ven

Kl. 13.00 Velkommen. Tog fra skolen 
til Forra og tilbake.

Tale for dagen
Leiker og underholdning
Salg av mat

17. mai-komiteen
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Bygdeservice - oppstartsmøte

Det blir oppstartsmøte for Snillfjord Bygdeservice sa
På Kroa 27.04.11 kl. 19.00.
Det blir orientering av Arild Løvik, Bygdeservice Norge
Om organisering og drift av bygdeservice.

•	 Tegning av interessenter.
•	 Valg av interimstyre.
•	 Dato for stiftelsesmøte.

Snillfjord Næringsforum		 Snillfjord Landbrukslag.

22. april kl 21.00
Musikk: Maaneskinn
Inngang: Medlem kr 180,- 
	   Ikke medlem kr 200,-

Buss fra Sunde og Kyrksæterøra 
kl. 21.00 med retur etter festen.
Kr 150,- tur/retur

www.snillfjordungdomslag.com

Langfredagsfæst i Skogly på Krokstadøra

Krokstadøra Rundt
arrangeres 5. juni 2011.

Løpet har både trim- og kon-
kuranse-klasse. Deltakerne kan 
velge mellom to ulike løyper. 
Lang trim/konkurranseløype er 
ca. 12 km lang, og går i fint skogs-
terreng og noe grusvei.  
Kort trim/konkurranseløype er på 
4 km og går etter bil- og skogsvei.

Start og målgang for begge 
løypene på Aa skole, Krokstadøra.

Premiering i alle konkurranse-
klasser. Det trekkes også premier 
på startnummer i trimklassen. 
Pengepremier for løyperekorder i 

kort og lang løype, både for damer 
og herrer.

Pris for deltakelse:                                          	
Konkurranseklasse 80 kr pr. pers                     	
Trimklasse 50 kr pr pers.   
Trimklasse familie 150 kr.

Starttider: 
Trimklasser kl. 10.00 - 12.00
Konkurranseklasser kl. 12.00
Forhåndspåmelding på hjemme-
siden til Krokstadøra IL: 
krokstadora-il.no 
eller på løpsdagen.
VELKOMMEN!

Krokstadøra IL

OMRÅDESTEMNE

Det Norske Misjonsselskap, område 
Orkdal, har stemne og årsmøte på 
Vennastranda bedehus 

søndag 1. mai kl 15.oo. 
taler Bjørg Sand
sang og musikk 
servering av smørbrød og kaker. 

Velkommen  til ein triveleg ettermid-
dag på Ven!

Vinganrunden 2011

IL Fjordglimt innbyr til vårens 
vakreste eventyr igjen. 
Vinganrunden går med start fra Vas-
lag idretts-anlegg lørdag 30. april.

Påmelding ved oppmøte
Start trim fra kl. 12.00
Start konkurranseklasser kl. 14.00
Grilling og kiosk
Stort premiebord

Startkontingent: Trimklasse kr 60,-
Konkurranse kr 80,-
Familie/Barn/Honnør: kr 40 pr.pers

Vinganrunden er en runde på 6 km 
etter grusvei fra Vaslag til Vingvågen. 
Nydelig utsikt ut over Trondheimsleia 
fra høyeste punkt.

IL Fjordglimt

MINIGRAVEMASKIN 
FOR UTLEIE

Kontakt Leif Arne Ramvik 
7257 Snillfjord
mob.: 41548592

17. mai-dugnad på Ven

Velkommen til 17.mai dugnad på 
Ven onsdag 11.mai klokka 17-19.
Ta med redskaper du trenger. 
Flott hvis noen tar med traktoren.
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Snillfjord Næringsforum
 – næringslivets talerør

www.snill�ordsportalen.no
NO 7257 Snillfjord |  E-post: post@snillfjordsportalen.no | Mob. +47 918 76 601

Turid Mjønesaune
Leder
Snill�ord Næringsforum

Vil først takke for tilliten som nyvalgt leder i Snill�ord Næringsforum. Det blir en utfordring å fylle 
skoene etter Jan Rune Berdal, som har gjort en formidabel jobb i SNF, en stor takk til han. 
Er stolt av Snill�ordportalen som nå endelig er i havn. Det er nå opp til medlemmene å gjøre den til 
et levende og spennende oppslagsverk for brukerne. Dette ved å legge inn nyheter og annonser av 
forskjellige slag.
På årsmøte hadde vi innlegg av Arild Melås, som fortalte om Orkla Bygdeservice BA. Det var et veldig 
positivt og avklarende innlegg. Vi har aktører i kommunen som har interesse av å starte opp også her. 
Dette blir satt i gang, så snart det er mulig. Med de mange hytter i kommunen, mener vi dette er liv 
laga. Det er mange flinke hender i Snill�ord, står vi sammen, kan vi tilby mange ulike tjenester for alle 
som bor eller gjester kommunen vår.
SNF håper å være en positiv bidragsyter mellom næringsliv og kommunen. Vi er så heldige som har 
fått næringskonsulent Egil Selnes med på laget. Må heller ikke glemme vår forholdsvis nytilsatte 
Torstein Vitsø. Disse to håper vi kan være gode samarbeidspartnere, sammen med resten av adminis-
trasjonen og ikke minst politikerne. Politikerne har nettopp vedtatt en næringsplan, som vi håper 
kan være en rettesnor for politikerne når vedtak innen bolig og næring skal tas. Det må ikke bli et 
papir som blir liggende i en skuff og bli glemt. Viktige er nå, at alle drar lasset sammen samme vei, da 
når vi vårt felles mål. 
Næringsområdene i kommunen er et viktig prioriteringsområde, satt i sammenheng med de evt. 
masseoverskuddene ved utbyggingen av fv.714. Det er viktig at disse massene blir brukt fornuftig, til 
utbedring av eksisterende kommunalt veinett eller næringsformål.
Håper på gode forslag til emner vi kan ta opp i SNF, vi er der for medlemmene. 
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Sesongåpning
Motocrossesongen nærmer seg og 
store og små gleder seg til å komme 
i gang. 

Vi satser på å gjennomføre første 
trening lørdag 7. mai, men dette 
avhenger selvsagt av hvor fort snøen 
forsvinner og banen tørker opp. 
Følg med på vår hjemmeside www.
snillfjordmotorklubb.no for nærmere 
info. Vi legger ut nyheter etter hvert 
som ting blir bestemt. Det blir de 
samme treningstidene i år som i fjor, 
onsdag fra 17.00 til 21.00 og lørdag 
fra 12.00 til 17.00.
Håper det blir minst like stor aktivitet 
som forrige sesong og håper vi får se 
noen nye ansikter også.
Hvis noen av dere har tenkt å starte 

med motocross men er usikker på 
hva som kreves, er det bare å ta 
kontakt med oss. Vi ønsker at motor-
banen skal være et sosialt treffpunkt 
for hele familien. Setter pris på at 
dere stikker innom for å kjøpe en 
kopp kaffe og noe godt fra kiosken 
selv om dere ikke kjører selv.

Velkommen til en ny sesong med nye 
muligheter!
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DET SKJER I SNILLFJORD

Friskliv starter opp med gågruppe tirsdager kl. 18.oo fra og med 26. april. Startsted ved omsorgsenteret. 
April
16.	 kl. 15-17 	 Revy på Vennastranda				    Ven flerbrukshus
16.	 kl. 19-21		 Revy på Vennastranda				    Ven flerbrukshus
20.	 kl. 19.00		 Revy på Vennastranda				    Ven flerbrukshus
21.	 kl. 19.30		 Nattverdsgudstjeneste 				    kirken 
22.	 kl. 21.00		 Langfredagsfest i Skogly				    Krokstadøra
23.	 kl. 12.15		 Påskekafe m/tombola – loppemarked		  Øytun,Hemnskjela
24.	 kl. 11.00		 Høytidsgudstjeneste 				    kirken
25.	 kl. 15.00		 Årsmøte – Snillfjord menighet			   omsorgsenteret
26.	 kl. 11-12		 Bassengtrening/trim				    svømmehallen
27.	 kl. 19.00		 Oppstartsmøte Snillfjord Bygdeservice		  Kroa på Rådhuset
28.			   Kommunestyremøte				  
29.			   tirsdagskafe  (Seniorshop – klessalg)		  omsorgsenteret
30.	 kl. 12.00		 Vinganrunden (se annonse i bladet)			  Vaslag stadion
			   Kl. 12 starter trimklassen
			   Kl. 14 starter konkurranseklassen			 
Mai
01.	 kl. 11.00		 Gudstjeneste m/nattverd + barnedåp		  omsorgsenteret			 
01.	 kl. 15.00		 Årsmøte i Det norske Misjonnselskap,
			   område Orkdal					     Ven bedehus
03.	 kl. 11.00		 Stall Aune & Fritid, hyggesamvær for eldre		  Aune gard, Krokstadøra
03.	 kl. 18.00		 Gågruppe på Krokstadøra				    omsorgsenteret
03.	 kl. 20.00		 Årsmøte i Hemnskjel Vel				    Hemnskjel oppv.s
04.	 kl. 18.00		 Gågruppe (ta med kopp)				    omsorgsenteret
05.	 kl. 18.00		 Gågruppe (ta med kopp)				    omsorgsenteret
07.	 kl. 12-17		 Første trening i motocross	 (se annonse s 15)		 motocrossbanen					   
10.	 kl. 11-12		 Bassengtrening/-trim				    svømmehallen
10.			   Formannskapsmøte		
17.	 kl. 10.30		 Gudstjeneste					     kirken
	 kl. 11.15		 ”Toget” går fra kirken til omsorgsenteret
	 kl. 12.00		 17.-mai markering på SOS				    omsorgsenteret
	 kl. 13.00		 17.mai arrangement på Krokstadøra			  Aa skole
	 kl. 11.30		 ”Toget” går fra Ausa til Hemnkjel oppv.s.		  Hemnskjela  
	 kl. 13.00 	 Toget går fra skolen til Forra			   Ven oppvekstsenter
24.	 kl. 11-12		 Bassengtrening/-trim				    svømmehallen
24.	 kl. 18.00		 Gågruppe på Krokstadøra				    omsorgsenteret
29.	 kl. 16.00		 Samtalegudstjeneste med konfirmantene		  kirken
30.	 kl. 11-12		 Bingo (se annonse)				    stua v/serviceboligenen på SOS
31.	 kl. 18.00		 Gågruppe på Krokstadøra				    omsorgsenteret

Juni
05.	 kl. 10.00		 Krokstadøra Rundt (se annonse i bladet)		  Aa skole
07.	 kl. 11-12		 Bassengtrening/-trim – sesongavslutning 		  svømmehallen
07.	 kl. 18.00		 Gågruppe på Krokstadøra				    omsorgsenteret
11.	 kl. 12-15		 Pinseaftenkafe tombola/loppemarked		  Øytun,Hemnskjela
12.	 kl. 11.00		 Konfirmasjonsgudstjeneste				   kirken
14.			   Formannskapsmøte
14.	 kl. 11-12		 Bingo						      stua v/serviceboligenen på SOS
14.	 kl. 18.00		 Gågruppe på Krokstadøra (ta med kopp)		  omsorgsenteret
18.			   SNILLFJORDSDAGEN  (se annonsering)		  v/torget, Rådhuset
21.	 kl. 18.oo		 Gågruppe på Krokstadøra (ta med kopp)		  omsorgsenteret
23.			   Kommunestyremøte
25.	 kl. 12-15		 Lørdagskafe i Øytun				    Hemnskjela
26. 	 kl. 11.00		 Høymesse 					     kirken
28.	 kl. 11-12		 Bingo  						      stua v/serviceboligenen på SOS
	


